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Aşağıda belirtilen sorulanmın Milli Eğitim Bakam Mahmut Özer tarafından yazılı
olarak cevaplandınimasım Anayasa'mn 98 ye TBMM İç Tüzüğünün 96. ve 99 m^eleri
gereğince saygıyla talep ederim. 03.01.2023
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Ülkemizdeki eğitim kalitesinin niteliğinin yetersiz olduğımu düşken milyonlarca
öğrenci, sınavlara hazırlık destek kurslarına kayıt yaptırarak devlet okullarında aldıkları eğitime
ek olarak kurs eğitimi almaktadır. Nitekim son dönemlerde kurs ücretlerindeki olağan dışı artış
sebebiyle çoğu öğrenci eğitim hakkından mahrum kalmaktadır.

1. Sınavlara hazırlık destek kurslanmn ücretlerindeki artışlara ilişkin
Bakanlığınızca getirilmiş bir sınırlama var mıdır? Şayet böyle bir sımrlama var
ise bu sımrlama hangi kriterler esas alınarak belirlenmiştir? Kurs ücretlerindeki
olağan dışı artışın tespiti ve denetimi nasıl sağlanmaktadır?

2. Eğitim hakkımn temel bir insan hakkı olduğundan hareketle eğitimin niteliğinin
arttıniması ve eğitime destek kurslarının ücretsiz hale getirilmesi için
Bakanlığınızca herhangi bir çalışma yapılmakta mıdır? Şayet yapılmakta ise
çalışmamn detayı nedir?

3. Son yıllarda kurs ücretlerinde olağan dışı artış olması sonucu öğrencilerin kurs
ücretlerini karşılayamayıp nitelikli eğitim hakkmdan mahrum kalması İnsan
Haklan Eyrensel Beyannamesinin 26. maddesi "Her şahsın öğrenim hakkı
yardır." hükmüne ve Anayasanın 42. maddesi "Kimse, eğitim ve öğrenim
hakkmdan yoksun bırakılamaz." hükmüne aykınlık teşkil etmez mi?

4. Sınavlara hazırlık destek kurslanmn ücretlerinin gereğinden fazla olarak
arttınimasma ilişkin işbu önerge tarihine kadar Bakanlığımza kaç şikâyet
gelmiştir? Şikayetler doğrultusunda hangi işlem ve eylemler tesis edilmiştir?

5. 18 yaş altı öğrencilerin ekonomik imkansızlıklar nedeniyle Açık Liseye devam
etmeleri, bir okul çatısı altında yetişmelerinin ve nitelikli eğitim almalannm
önündeki en büj^ engellerden biridir. Bu duruma ilişkin Bakanlığımzca neler
yapılmaktadır? •- <


